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Si el valor es 1 (uno) entonces, cuando se realice el procesamiento de néminas

uincenales, el salario devengado para ese periodo es la suma de dos partes: una .
_ 9 nd P P P Por defecto 1=habilitado

Valor =1 |[parte calculada con el salario anterior y la otra parte con el nuevo salario tomando

en cuenta el dia en que fue hecho efectivo el ajuste de salario base. Si no esta

habilitado toda la quincena se pagara con el salario nuevo.
Valor = 0 Si el valor es 0 (cero) entonces, cuando se realice el procesamiento de néminas

guincenales, se pagara con el salario nuevo.
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